

令和6年度 第3回 藤沢市立滝の沢中学校 学校運営協議会会議録

開催日時 2024年9月12日（木）14時10分～16時30分
場 所 滝の沢中学校 第2会議室

出席委員等	<p>大塚 真奈（会長／湘南大庭市民センター長） 笹原 信吾（副会長／滝の沢中学校校長） 國丸 明子（六会地区民生委員・児童委員） 松澤 直子（藤沢西高等学校長） 人見 甲子郎（NPO法人森の仔じゅうがっこう事務局長） 持川 和道（コミュニティソーシャルワーカーCSW） 富樫 里美（介護施設ぐるんとびー職員） 葉山 太一（本校元学校評議員） 田中 和恵（本校けやきの会元代表） 瀬戸 宣武（滝の沢小学校長） 一瀬 今日子（石川小学校長） 武田 三枝（滝の沢中学校教頭）</p> <hr/> <p>出席委員：12名（欠席委員：2名） その他出席者：座談会時 生徒会本部役員生徒6名 傍聴人数：0名 オブザーバー：細沼 恵美子（湘南大庭地区子どもサポート会議会長）</p>
次第	<p>1. 開会 14:30～ 2. 会議の公開について（傍聴の確認） 3. 会長挨拶 4. 学校が抱える課題解決に向けて現状報告（校長から説明） （1）不登校生徒の支援について （2）教員の働き方改革のために （3）学校教育目標『笑顔で挨拶』の実現に向けて</p> <p><u>学校運営協議会委員の皆様と生徒会本部役員生徒との座談会</u> 15:00～16:00</p> <p>（1）「滝の沢中学校の良いところ、素晴らしいと思うところ」について （2）「今後さらに伸ばしていきたいところ、改善すべきところ」について （3）生徒会本部役員から学校運営協議会委員の皆様へ質問</p> <p>5. コーディネーター（地域学校協働活動推進員）および補助金について 16:10～</p> <p>6. その他 7. 閉会</p> <p>配付資料；・地域学校協働本部について ・令和6年度地域学校協働活動にかかる補助金について</p>

4. (1) 不登校生徒の支援について
- ①かめのさわルームの運営状況
 - ②滝中おしゃべりひろば（8 / 29開催）報告
 - ③校内研修会（8 / 27実施）報告
4. (2) 教員の働き方改革のために
- ・けやきの会本部役員およびサポーターの方々による学校公開週間受付協力
 - ・社会福祉協議会の方々による下校の見守り実施（9 / 4, 5）
 - ・教員のメンタルヘルス
4. (3) 学校教育目標『笑顔で挨拶』の実現に向けて
- ・生徒会本部役員生徒の座談会（本日）実施
 - ・学校運営協議会委員の皆様への意見箱の設置状況
 - ・『笑顔で挨拶』となるための各種委員会の取り組み報告

学校運営協議会委員の皆様と生徒会本部役員生徒との座談会

- (1) 「滝の沢中学校の良いところ、素晴らしいと思うところ」について
- 生徒から
- ・新しいことにチャレンジできること
 - ・「いいね」祭実施 協力できること
 - ・先生と生徒の関係性
 - ・朝の清掃への協力
 - ・あたりまえのことをあたりまえにできること
 - ・地域とのつながり
- 質疑応答から
- ・入学前の不安な気持ちが、入学後中学校生活が楽しくなったきっかけ
- (2) 「今後さらに伸ばしていきたいところ、改善すべきところ」について
- 生徒から
- ・行事の活発化
 - ・すすんで意見を言うこと
 - ・施設改善
 - ・上級生から下級生への引き継ぎ
 - ・「いいね」を広げていくこと
- 質疑応答から
- ・後輩に意見や経験を伝えていく方法
- (3) 生徒会本部役員から学校運営協議会委員の皆様へ質問
- ・進路に向けてモチベーションの上げ方
 - ・受験勉強と中学校生活を楽しむことの両立の方法
5. (1) 補助金の使い道について
5. (2) コーディネーターおよび地域学校協働本部について（細沼様から）

本日の生徒会本部役員生徒との座談会によって、「生徒からみた滝の沢中学校とは」を知ることができた。次回は、授業参観および『けやきの会』との座談会を実施することにより、本校が抱える課題について、保護者とともに考える場となることを期待する。それらを踏まえて、今後の学校運営協議会では、課題解決に向けて具体的な取り組みについて協議していくこととする。

以 上

次回開催予定 2024年11月22日（金）14時00分～
場 所 滝の沢中学校 第2会議室